

思園記事

苦無一個良好的場地供全校師生們共同使用……。壘球場規劃成科三館預定地後，交大學生可以追逐小白球的地方得更變少了。

交大這十年來，在運動設施並沒有甚麼大進步……。在校方口口聲聲說要發展成全方位的大學同時，不妨重新省思學生體育方面的需求，不光是棒球隊，在各種校隊、各系隊，都面臨了相同的問題，同學們並不奢望有一個職業級的球場，只希望能有足夠而安全的體育設施。希望校方在這方面，能夠多支持體育室和學生們的構想，畢竟，沒有好的環境作基礎，要在未來有一番作為，並不是件容易的事。

棒球隊一直擁有良好傳承系統，教練指導球員，學長帶引學弟，球員之間良性競爭不斷，先發球員只論實力不論年齡，沒有所謂嚴苛不通人情的學長制。實際上，棒球隊好比是一個溫馨的大家庭，學長有如兄長，學弟猶如手足，管理亦同姐妹，在大家的支持之下，相信我們能夠再延續球隊的精神，持續奮鬥下去！！

(本文轉載自87.1.1交大校訊)

新竹市校友會第二屆理監事當選名單

新竹市國立交通大學校友會，於八十六年十二月七日(星期日)召開會員大會暨第二屆第一次理、監事會，同時順利選出第二屆理、監事共廿四位，當選名單如下：

理事長：邱羅火學長

理事：邱羅火學長、宣明智學長、呂春榮學長、魏哲和學長、林坤禧學長、蔡南雄學長、蔡宗哲學長、羅達賢學長、許金榮學長、蔣澤蔭學長、林文伯學長、林寶樹學長、黃民奇學長、郭正忠學長、汪秉龍學長、林崇德學長、林錫銘學長、張維仲學長

監事：任建葳學長、溫清章學長、談雲生學長、林清祥學長、陳哲雄學長、黃文遠學長

更正啓事

友聲366期頁39海水天涯交大人《悼史創宇學長歸天》一文，照片說明倒數第二行，「……，史學長在右，…」，應改為「……，史學嫂在右，…」。特此說明。

求才情報徵求

由於「求才情報站」係完全嘉惠讀者與校友之活動，我們並不額外收費。但限於篇幅，僅能摘要刊出。求才訊息請詳註公司簡介、招募人才、聯絡方式(字數不限，但本刊有刪修權)。本刊係雙月刊，每逢雙月一日出刊，如有求才情報需代為刊登，請於單月之5日前傳真給我們，以利作業。歡迎校友多加利用，傳真：03-5713961，電話：03-5712121-51472或51477